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Sa représentation graphique: influence des coefficients
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I). Le coefficient a:

La coefficient a est positif:

Remarques:

a=1, 
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a=10, 
[image: image4.wmf]..

..........

..........

)

(

=

x

f


La coefficient a est négatif:


a=-1, 
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a=-2, 
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II). Le coefficient c: pour l’exemple, on prendra le coefficient a = 2.
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c=10, 
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c=-20, 
[image: image8.wmf]..

..........

..........

)

(

=

x

f


[image: image13.wmf]la fonction carrée

-30

-20

-10

0

10

20

30

-5

-4

-3

-2

-1

0

1

2

3

4

5

y

x

Série1

III). Le coefficient b: 
a =2 ; b = 5 et c = -20 
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a = -2 ; b = -10 et c = 10, 
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IV). Résumé:
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